

# РОССИЙСКИЙ ЦЕНТР ЗАЩИТЫ ЛЕСА МОНИТОРИНГ ЭЛЕКТРОННЫХ СМИ

31 июля 2023

## НОВОСТНЫЕ СООБЩЕНИЯ С УПОМИНАНИЕМ ФБУ «РОСЛЕСОЗАЩИТА»/ Центр защиты леса

### 1. Жительница Егорьевска заняла призовое место в конкурсе детских рисунков, Знамя труда

Конкурс был организован Рослесозащитой и приурочен к Международному дню лесов.

<https://inegorievsk.ru/news/ekologiya/zhitelnitsa-egorevska-zanjala-prizovoe-mesto-v-konkurse-detskih-risunkov/>

### 2. В Киренском районе расчищают лес от упавших во время урагана в 2022 году деревьев, IRK.ru

По данным центра защиты леса Иркутской области, в Киренском районе в 2022 году ветровальные повреждения произошли на общей площади 20,7 тысячи гектаров.

<https://www.irk.ru/news/20230730/forest/>

### 3. Расчистку ветровала начали в Киренском районе, газета Областная

<https://www.ogirk.ru/2023/07/30/raschistku-vetrovala-nachali-v-kirenskom-rajone/>

### 4. В Киренском районе начали расчистку ветровала, i38.ru

<https://i38.ru/obichnie-ekonomika/v-kirenskom-rayone-nachali-raschistku-vetrovala>

### 5. Против златки. Почему в Губкине вырубают ясьень, Новое Время

МБУ «Губкин-Зеленстрой» обратилось в «Центр защиты леса Воронежской области», где получило заключение о том, что ясеневые деревья Губкинского городского округа поражены опасным насекомым.

<https://vremya31.ru/articles/obshestvo/2023-07-30/protiv-zlatki-pochemu-v-gubkine-vyrubayut-yasen-340933>